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Рис.1 – Приклад мінливості поля біолюмінесценції в акваторії Чорного
моря в 1976 р. (А), в 1984 р. (В) та в 1989 р. (С)

Метаногенез курячого посліду за високого вмісту сухих речовин

Шаповалов Є.Б.

Національний центр «Мала академія наук України»

Вступ. В умовах відсутності державних стандартів щодо добрив,
утворених в процесі метанової ферментації, та сезонності функціонування
аграрного сектору, виникає проблема утворення надмірної кількості стоків
після метаногенезу, що обмежує його поширення. Регулювання кількості
утворення стоків можливе шляхом проведення твердофазної ферментації або
рециркуляції рідкої фази. Стаття присвячена дослідженню особливостей
процесу метанової ферментації курячого посліду за високих концентрацій
сухих речовин.

Літературний огляд. Попередні дослідження метаногенезу курячого
посліду в умовах твердофазної ферментації характеризувались
виробництвом метану від 5  до 247  см3/г СОР. Тобто дослідження
характеризувались різними результатами, що вказує на нестабільність
процесу. Найбільший вихід метану спостерігався у дослідженні Камерона
Сінкори і співавт.  при 38  °С,  що є вищим,  ніж результати даного
дослідження.

Наші попередні дослідження також, характеризувались значною різницею
у значеннях, відповідно, доцільно дослідити стабільність процесу
детальніше.

Результати попередніх досліджень були систематизовані у ІТ-платформі
ТОДОС шляхом створення онтологічного графу з можливістю ранжування
результатів. Загальний вигляд систематизованої інформації щодо попередніх
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досліджень метаногенезу курячого посліду у твердофазних умовах
представлено на рис. 1.

Рис. 1. Загальний вигляд систематизованої інформації щодо попередніх
досліджень метаногенезу курячого посліду у твердофазних умовах

Матеріали і методи.Дослідження проводили у періодичному режимі у
тринадцятикратній повторності при вологостях 78, 80, 82 та 84%. Для оцінки
ефективності метаногенезу вимірювали виробництво біогазу та метану,
концентрацію сухих речовин, сухих органічних речовин, амонійного
Нітрогену, летких жирних кислот.

Результати дослідження. Вихід біогазу варіювався від 294 до 331 см3/г
СОР, а метану – від 181 до 208 см3/г СОР у мезофільних умовах.
Виробництво біогазу у термофільних умовах було меншим, ніж у
мезофільних, та варіювалось від 174,6 до 316 см3/г СОР, а метану – від 105,3
до 183,2 см3/г СОР.  Виробництво метану та біогазу у мезофільних та
термофільних умовах представлено на рис. 2 та 3, відповідно.

Рис. 2. Виробництво метану з одиниці сухих речовин у мезофільному
режимі
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Рис. 3. Виробництво метану з одиниці сухих речовин у термофільному
режимі

Залежності між вмістом метану у біогазі та вологістю не спостерігалось.
Вміст метану у виробленому газі у мезофільних умовах варіювався від 61,7
до 62,9%, а у термофільному – від 57,9 до 60,29%. В загальному,
мезофільний режим характеризувався кращими показниками. Статистичний
аналіз вказував на значиму різницю за виробництвом біогазу, метану та
часткою метану між мезофільним  та термофільним режимом при вологості
78, 80, та 84%.  Коефіцієнт варіації виробництва метану варіювався від
14,84% до 35,17% у мезофільному режимі та від 14,4% до 78,21% у
термофільному режимі.  Вміст вологи мав значно більший вплив на
стабільність процесу у термофільному режимі, ніж у мезофільному
режимі.Вміст амонійного Нітрогену наприкінці ферментації був в межах від
599 мг/л до 4277 мг/л. В загальному, вміст амонійного Нітрогену у
термофільних умовах (від 599 до 3214 мг/л) був нижчим, ніж у мезофільних
(від 2171 до 4277 мг/л).

Вміст ЛЖК знаходився в межах від 0,81 до 15,9 г/л у термофільному
режимі та від 0,58 до 2,68 г/л у мезофільному режимі.
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	Георгий Николаевич Сытин (1921-2016) основал два научных направления деятельности, которые основываются на воздействии слов и мыслей: 1. словесно-образного эмоционально-волевого самоубеждения (СОЭВС); 2. воспитывающая медицина. Его «настрой» - это система словесно сформулированных творящих мыслей о себе. Георгий Николаевич уже при жизни стал легендой. Более 150 изданных книг, сотни тысяч исцеляющих настроев. Поразительные результаты. Все исследования Сытин Г. Н. отрабатывал на себе.
	Це ті, що народилися в Україні, проживають тепер за її межами постійно. Найбільша кількість -- 3 млн. осіб живуть у Росії. Це пояснюється тим, що в 1991 році, коли Україна здобула незалежність, багато людей опинилися там та вирішили не повертатися на батьківщину, 350 тисяч - у США, 340 тисяч - у Казахстані, 260 тисяч - у Німеччині, в Італії - 220 тисяч. Багато наших громадян є в Іспанії, Португалії, Чехії, Польщі.
	За заявою віце-прем’єр-міністр України П. Розенка залежно від сезону за кордоном працює від 2,5 до 4 мільйонів українців. Це люди, які не зрікаються українського громадянства. Вони працюють за кордоном та тимчасовій або постійній роботі.
	За три роки з 2013 по 2016 кількість економічно активного населення віком від 15 до 70 років в Україні скоротилася з майже 21 млн. до 18 млн. За цей же період чисельність штатних працівників зменшилася на 2 млн., а самозайнятих – на 2,5 млн. В Україні кадровий голод вже загрожує національній безпеці, заявив Радіо НВ голова Ради Федерації роботодавців України Дмитро Олійник. Ситуація ще більше почала ускладнюватися після введення безвізового режиму з ЕС.
	З цього приводу 06 вересня 2018 р. Президент України П. Порошенко підписав Розпорядження Президента України №139/2018-рп «Про делегацію України для участі в переговорах у рамках ООН щодо підготовки проекту Глобальної угоди про Біженців».
	Четверта – транзитна, здебільшого нелегальна, міграція на Захід. Щороку державний кордон України перетинають мільйони осіб. Наша територія інтенсивно використовується для нелегального транзиту мігрантів з “третіх країн”, контрабанди наркотичних речовин, зброї, людей. Серед затриманих порушників на кордонах України ця категорія осіб постійно зростає, і кількісно вони нараховують десятки тисяч, загострюючи криміногенну ситуацію та міжетнічну напругу. Згідно зі статистикою Держприкордонслужби, станом на кінець травня, з початку 2018 року всього було виявлено в Україні 3793 нелегальних мігранти, більшість з них вже були вислані або ж видворені з країни, а в пунктах тимчасового перебування, яких у нас всього два - у Волинській і Чернігівській областях, їх перебуває 263 .
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	Завдання «наукової освіти» для другого та третього освітнього рівнів






